

EL ECO TOLEDANO

FRANQUEO
CONCERTADO

DIARIO DE INFORMACION

Los pagos en la provincia adelantados.

PRECIO DE SUSCRIPCIÓN
En Toledo: Un mes, 1'00 pta. — En las demás provincias: Un trimestre, 3'50; un semestre, 6'50; un año, 12'00. — En el extranjero: Un año, 30'00.
Número corriente, 5 cént. — Número atrasado, 10 cént.

Fundador-Propietario: ANTONIO GARIJO
Director: EMILIO BUENO Y GALAN
Redacción y Administración: Calle del Comercio, núm. 12 Telf. 89.
donde se dirigirá toda la correspondencia.

PRECIO DE ANUNCIOS
En la cabecera de la 1.ª plana, línea, 0,50 pta. — En 1.ª plana, línea, 0,25. — En 2.ª plana, línea, 0,15. — En 3.ª plana, línea, 0,10. — En 4.ª plana, línea, 0,05.
La 4.ª plana, 35,00 pta. — Media id., 15,00. — Un cuarto id., 6,00. — Comunicados y reclamos, línea, 0,25. — Esquelas fúnebres, en 1.ª plana, 10,00. — En 3.ª id., 5,0

LO DEL DIA

Yo pongo este lema:

La cuestión que ha de ser eterna, si no se pone radical remedio, es la de las «subsistencias».

Moverse en la obscuridad. — Deseamos y trabajamos por el bienestar de nuestro pueblo. — No es de orden económico-social, es de otro orden... No es cuestión local, es nacional. — Queremos Juntas reguladoras, no expendedoras reguladoras, á no ser en extrema necesidad, que no creemos hallarla nunca si la integración de aquéllas estuviera regulada.

Digan lo que quieran los que continuamente están cacareando la cuestión batallona de las subsistencias, que yo queriéndome detener á estudiarla con la atención que el asunto requiere, se lanzan á dar saltos en la obscuridad, sin prever los descabros que inevitablemente pueden experimentar los que así quieren resolver tan importante cuestión.

Nosotros, que abogamos por el bienestar de nuestro pueblo; nosotros, que miramos los intereses de éste como cosa propia; nosotros, que nos desvivimos por el fomento moral y material del mismo, sin que para nada tuvieran que influir aguijones extraños; nosotros, en fin, que de consuno estamos dispuestos á compartir febrilmente en la común cooperación de la gran obra armoniosa del orden económico-social, jamás nos prestamos ni nos prestaremos á servir de débil ascuilla que prenda la mecha que haga explotar las pasiones encontradas de un pueblo que por moverse en un enjambonado pavimento y un ambiente de pura gárrula, bruscamente y con ruda terquedad, cree dirigirse hacia el salutar y espacioso campo de la VERDAD, que es lo que ansiosamente quiere encontrar.

Y como hoy tratase de algo que no es del orden á que antes hacíamos referencia sino que pertenece á otro orden social con ciertos ribetes de algo... que ya tendremos tiempo de adjetivar, nos concretamos en estos solemnes momentos á hacer menos resbaladizo ese pavimento á higienizar esa ponzoñosa atmósfera, dando, de paso, facilidades para efectuar una penetración pacífica en el deleitable campo de la VERDAD.

Negar que la tan traída y llevada cuestión de las subsistencias es una de tantas cosas que entraña á la Nación toda y no á una comarca española determinada sería como negar que el punto enjendra la línea, la línea la superficie y ésta el cuerpo.

Pues si así hemos de convenir, porque la fuerza de los hechos nos lo dicen con clara evidencia, ¿por qué no hemos de tratar esta cuestión desde un punto de vista más amplio, y no desde el tan

mezquino que en este nuestro pacientísimo pueblo una fracción de él quieren mirarlo? ¡Ah!, porque no de momento pueden ventilarse estos tan intrincados asuntos.

¿Hay alguien que dude que nuestros cariños se dirigen hacia una bien ordenada regulación de los artículos de mayor consumo? Nadie puede dudarlo, pues desde antes pero mucho antes! que el Gobierno promulgase la ley de Subsistencias, ley que ha sido tan bien acogida por la opinión pública, nosotros, con toda clase de miramientos, incitábamos á nuestras Autoridades á que se creara una Junta reguladora, para evitar la exportación de ciertos artículos que veíamos que eran transportados á comarcas extranjeras, y cuyo precio de los que quedasen habrían de experimentar exagerada elevación en la cotización del mercado.

No se nos hizo caso á estas nuestras indicaciones, y queriendo recobrar nuestros fueros de primacía, volvemos de nuevo á reproducirlas, yendo poco á poco desarrollando, como podamos, en artículos sucesivos, esta tan importantísima cuestión, que hasta la presente no hemos visto que se haya querido ir de rechamante á los focos, cuyas irradiaciones son productoras de hondas sensaciones y graves disturbios en la psicología de los pueblos impresionables.

Nuestro modesto concurso en esta gran obra no va guiado de otro deseo que el de cooperar á la ansiada solución de tan arduo problema.

JUAN PÉREZ MONGE.
6-V-1915.

NUESTRO CANCIONERO

La vuelta del trabajo

Ya se oculta bajo el manto de la noche la campiña; los labriegos ya retornan cantando coplas sentidas al hogar donde pusieron sus más santas alegrías á recoger amorosos de una esposa las sonrisas, y á besar entusiasmados allá dentro, en la casita, á los seres que tuvieron como una dicha infinita el llamarle padre, padre, recibiendo sus cariñas.

Ya pasaron los labriegos cantando coplas sentidas, ya no se escuchan sus pasos por la vereda escondida ya su charla rezoñada perdióse en la lejanía, ya el silencio tenebroso por todas partes domina, porque ha tendido su manto la noche por la campiña.

S. FERNÁNDEZ ALVAREZ
Sevilla.

No se devuelven los originales

El cuento del jueves

VALENTÍA

Aquella tarde Manolo sufría los ataques despiadados de la fatalidad. Las malas condiciones del toro le imposibilitaban de hacer una faena lucida y ante las voces amenazantes de los espectadores de aquella brutal lucha, tuvo miedo de que duraran de su valentía.

Su imaginación alocada concibió un proyecto desesperado que mereciera, el aplauso de la muchedumbre. ¡Oh, el corazon vampiro del populacho que salta plético de regocijo cuando un torero cae ahogado en su propia sangre...! Ante sus pupilas alucinadas pasó como una sombra demoníaca el espectro de la vergüenza y en las profundidades de su espíritu rebelde brotó una temeraria amenaza contra las ingratas leyes del Destino. Y pensó en triunfar nuevamente, como en aquellos días en que las entusiasmadas multitudes le llevaban en hombros, como á un fardo.

Pero durante un momento, fué vencido por su propia amargura. Y al rehacerse de nuevo surgió ante sus ojos la evidencia aterradora de su ineptitud y juró saciar con su propia sangre la sed vampírica de las gentes que desde lejos y cobardemente empujaban á Manolo á una muerte segura.

Entre los espectadores surgió como algo milagroso el divino conjunto de una mujer morena. Y Manolo, avergonzado ante su pusilanimidad, sintió la fereza de un reproche en los encantadores ojos de María.

El público en pie vociferaba incolemente. Y ella, la reina del trono de su fantasía, la que sólo doblegaba su orgullo de trianera ante el rumorero halagador de los aplausos delirantes, le castigaba ahora con sus miradas justicieras, mientras en su boquita primorosa se dibujaba una sonrisa burlona. No pudo ya sufrir tamaño ultraje. Los ojos de ella; siempre inquisidores, le invitaban á la muerte para ofrendar á ésta el gran trofeo de su valentía.

Hubo un momento trágico en que la muchedumbre abría la boca como queriendo beber la sangre del torero. Y fué una lucha corta del hombre con la fiera en que al fin salió vencido Manolo.

Y cuando el torero aniquilado y con el corazón oprimido por la muerte recibió junto á sí el anhelado elogio de la mujer morena, alargó sus manos temblorosas y cogiendo las flores las llevó hasta su boca en un postrero beso de despedida.

SIXTO ESPINOSA OROZCO.
Toledo 6-5-1915.

Carnet diario

Notas de la campaña

Según despacho de Leith, el vapor noruego, «Reldwin» fué hundido ayer mañana por un submarino alemán en el mar del Norte. Se dirigía á Londres con cargamento de madera.

Los tripulantes fueron conducidos á Leith completamente indemnes y desembarcaron en aquel puerto.

El embajador de Alemania en Italia, príncipe de Bulow, visitó ayer tarde al ministro de Negocios extranjeros, barón de Sonnino, para anunciar la inminencia de la llegada del ex ministro austriaco conde de Goluchowski, á quien el emperador Francisco José ha encomendado la misión de negociar con el Gobierno

italiano para conocer las bases de la mayoría de las demandas del Gabinete del Quirinal.

La flota rusa del mar Negro ha bombardeado enérgicamente las obras de fortificación hechas por los turcos en el Bósforo, siendo contestada, aunque sin resultado, por las baterías turcas.

La flota rusa durante su bombardeo echó á pique á numerosos veleros turcos que navegaban por aquellas aguas.

UNA VISITA

En el Mercado de Abastos

Aprovechando estas hermosas mañanas con que el florido mes de Mayo convida á los madrugadores á abandonar el lecho, nos dirigimos hacia la Plaza de Abastos con la sana y substancial intención de recoger algunos datos que pudieran servir de recreo informativo á nuestras lectoras á quienes seriamente les tiene preocupadas la tan zarandeada cuestión de las substancias alimenticias; no son éstas solamente las que se refieren á comer y beber, sino esas otras substancias que se refieren á arder; como por ejemplo: el carbón y las cerillas que de poco tiempo á esta parte se ha elevado el precio del primero á una peseta cuarenta céntimos arroba, y la mala calidad del fósforo de las cerillas, hace que de una caja de éstas solo se puedan utilizar la mitad de las velillas que ocasiona doble gasto. (10 céntimos de peseta) lo que antes de ahora costaba cinco céntimos.

Pero en fin, sea ello todo lo que quiera, nuestra recopilación de datos en lo que se refiere á los precios de los artículos que se expenden en el referido Mercado municipal es el que sigue:

Pan

El pan de primera se vende á 42 céntimos el kilogramo, el panecillo á 10 céntimos y la pieza más pequeña al de 5 céntimos. Esta misma clase de pan, de un día para otro á 40 céntimos el kilogramo. El pan de segunda clase llamado de

hogaza, se vende á 60 céntimos la pieza de kilo y medio; resultando por tanto á 40 céntimos el kilo.

El pan que es importado á esta ciudad para el consumo de la población, se expende por los panaderos forasteros al precio de 42 céntimos el kilogramo. Este pan forastero que más consume nuestra población es el llamado de Bargas, y este sabroso pan, que goza de fama desde hace mucho tiempo, ha sido vendido por sus fabricantes cuatro céntimos más baratos que el corriente y superior de primera que aquí se consume. ¿Por qué ahora los bargueños no mantienen esa diferencia de cuatro céntimos con relación al referido pan de primera? Sencillamente, porque las distancias se han ido estrechando (del argot panadero) no hallando el consiguiente margen que dé lugar á mantener esa pretendida diferencia que siempre existió y hoy el público reclama.

Carne.

Los precios de la carne, son hoy: 3 pesetas el kilogramo de vaca; 2,50 pesetas el de falda de vaca; 1,50 el de bajo, y 1 peseta el de inferior clase de susodicha carne.

La carne de toro se vende, ó mejor dicho se vendió, á 2,50 pesetas kilogramo; á 2 pesetas, y á 1,50 pesetas.

La de ternera, á 4 pesetas kilogramo; á 2 pesetas el de cordero; á 2,50 el de chuletas, y á 1,50 pesetas, la llamada de falda.

Legumbres y hortalizas.

El precio del kilogramo de patatas, á 25 céntimos de peseta; 25 céntimos el medio kilogramo de guisantes; una docena de alcachofas, 70 céntimos; una docena de lechugas, 20, 25 y 35 céntimos; seis cebolletas, 5 céntimos; dos manojos de espárragos de campo, 30 céntimos; habas verdes, 30 y 40 céntimos el kilogramo, y una docena de manojos de acelgas, 40.

Frutas.

Los dos kilogramos de naranjas, 35 céntimos de peseta, y al detall, 3 naranjas, 10 céntimos.

Consultorio-Clínica Operatoria

RAYOS X
DEL DOCTOR GARCÍA CAPPA
Cresca de los Pascuales, núm. 8, telf. 210.-TOLEDO
Fundada en el año 1903.

CONSULTA
de enfermedades de la vista, garganta, nariz y oídos, y cirugía general; á cargo del Dr. García Cappa, del Hospital de la Princesa y del Real Dispensario Antituberculoso Príncipe Alfonso.
Martes y viernes: de 11 á 1 y de 2 á 5.
En Madrid: todos los días (excepto los citados) de 2 á 5. Santa María, 6, pral
El Consultorio se halla abierto todos los días de 12 á 1, para la curación de enfermos de tratamiento, á cargo de los Practicantes:
D. Fernando González y D. Cipriano F. Martínez

EN EL TREN CORREO

Relato de un tísico.

El mendigo y la cocotte.

En mi departamento de tercera.—La viuda, los artistas y el polaco.—El tísico.—Relato de una historia.—Epílogo de un drama.

VII

Nada volví a saber de mi hija—continúa narrando el tísico—aunque, la verdad, no hice mucho por averiguar lo que había sido de ella, cediendo a los mandatos de mi mujer, que por completo ya me dominaba.

Una vez que la madrastra consiguió verse sola con su hijo, su cariño, hacia mí, si acaso me lo tenía, se fué enfriando de un modo notable.

El cambio de su carácter odedece, según ella, a que estaba disgustada, puesto que yo no hacía por solazarme en ningún sitio. A estas acusaciones añadía que me gustaba regalarme fuera de casa, con dinero que adquiría de otros sitios, y que en cambio abandonaba en la miseria a mi mujer y a mi hijo.

Asimismo echábame en cara la pérdida, que yo la había dilapidado su capital en el juego y mujeres de mal vivir, cuando en honor a la justicia fuí modelo de marido, aun cuando no lo fuí de padre.

En resumen, que me fué adquiriendo un odio casi feroz y que nunca había paz en mi casa.

En medio de todas estas desgracias, el recuerdo de mi primera novia a quien hice madre, me acompañaba por todas partes desde que abandoné a mi hija.

Parecía que desde el otro mundo expiaba todos mis pasos, todos mis movimientos, constituyéndose en una sombra que jamás se separaba de mí.

La veía maldiciéndome desde su fosa por haberla creído infiel primero y por arrojar a la calle como a un perro miserable el fruto de nuestro amor.

Yo entonces me arrepentí, lo confieso sinceramente, y desde el fondo de mi alma la pedí perdón, prometiéndola buscar a la niña por todas partes y no cesar en mi empeño hasta que la encontrara, aun cuando para esto fuera preciso remover toda la tierra.

VIII

En esta situación era imposible seguir viviendo. Mi mujer llegó a cerrarme hasta las puertas de mi casa, valiéndose de que todo cuanto en esta había lo llevó al casarse conmigo, siendo suyo exclusivamente.

Unas veces mi autoridad de esposo y otras mi voluntad de hombre, hicieron frente a la actitud de aquella mujer causada de todas mis desdichas. Pero como así era imposible vivir, convinimos una separación semi-amistosa y que cada cual se las compusiera como Dios le diera a entender. Yo la cedía a ella cuanto había en la casa y además nuestro hijo, ya me las arreglaría yo en forma debida.

Sobre todo desde aquel instante no dejaría de buscar constantemente a mi niña y mitigar en algo la mala acción que cometí.

A los pocos días de este acuerdo matrimonial, nos separamos. Ella se fué con unos parientes, y yo me eché a rodar por esas calles de Madrid, en busca de pan, y tras aquel pedazo de mi corazón, que sabe Dios lo que de él sería.

Ni una lágrima, ni un suspiro al despedirnos. Sólo una frase fría de adiós, y nada más.

Esta fué nuestra despedida. Únicamente vertí algunas lágrimas al besar el tierno rostro de mi hijo, pues al fin y al cabo, era engendro mío.

De mi matrimonio quedaba desde entonces, nada más que el nombre y un niño.

Todo aquel amor, que en un tiempo me profesaba mi mujer, fué hipocresía, falsedad; pues como antes les he dicho, en cuanto consentí en sus criminales propósitos, me aborreció.

IX

Pasaron diez años. Nadie quiera saber lo que yo sufrí

durante todos esos días que fueron pasando uno a uno, con una calma abrumadora.

Durante todo ese tiempo, unas veces tuve trabajo, otras, la mayoría, carecí de él, viéndome obligado a vivir de las sobras que querían darme en las casas de beneficencia y en los cuarteles, a los que acudía después del rancho.

Estando comiendo un día en el de la montaña, una mujer desastrosa se me acerca y comienza a hablarme de mi mujer, preguntándome si me gustaría verla.

Me extrañó aquella visita y sobre todo que aquella mujer me hiciera semejante pregunta.

A instancias mías me contó que habiéndose enterado mi esposa de que todos los días iba a comer a ese cuartel la enviaba para rogarme fuera a verla pues estando moribunda quería hablarle.

Titubé si ir o no y después de pensarlo un rato me decidí y me fuí con la portadora de mi mujer.

X

En la sala de la Purísima del Hospital provincial y en la cama número 8, yacía mi esposa víctima de cruel enfermedad.

Al verme dió un grito y saltando de la cama se postro a mis pies de hinojos y abrazándose a mis rodillas decía con una voz desconsoladora:

¡Perdón! ¡Perdón!

Me emocioné un tanto ante aquella escena inesperada. La alcé del suelo y la llevé a la cama; donde cayó sin fuerzas. Estaba ya casi muerta.

A todo esto, yo no había desplegado aún los labios, Tras corto silencio, durante el cual mi mujer no cesó de mirarme con ojos que movían a compasión, me decidí a hablar preguntándole el objeto de su llamamiento.

No quiero referirles a ustedes todo lo que mi esposa me contó. Únicamente me limito a decirles que me pedía perdón de todos los males que me había ocasionado, ya que estaba sinceramente arrepentida.

Me dijo que murió nuestro hijo aplastado por un carro y que ella llevaba una vida arrastrada, llena de pesares y dolores.

También me dijo que todo aquello que en un tiempo me hizo creer respecto a mi primera novia, que fué invención suya, y que la hija que con ella tuve vivía todavía.

Nadie puede explicar lo que sentí entonces, al saber que mi niña existía.

Rogué entonces a mi esposa me dijera dónde estaba aquella infeliz hija mía, y que había sido de ella durante tantos años.

Contóme que se enteró que vivía por por una casualidad que no quiso explicarme.

—Bástete saber—me dijo—que vive y que goza de excelente posición.

Y al decirme esto, se echó a llorar como una Magdalena.

—Todo te lo cuento—me decía—menos una cosa, que morirá conmigo. No la has de saber hasta que yo muera, que te lo contará entonces tu hija.

Muchas cosas más me contó; cosas que no les refiero porque les cansaría al relatarlas.

Estuve con mi esposa unas cuantas horas, y ya de noche me separé de ella, sin haberla podido arrancar el sitio donde se hallaba mi hija, puesto que no quería decirme hasta momentos antes de expirar.

Muy impresionado salí de aquella entrevista y aunque mi mujer me hizo mucho daño la perdoné para que Dios me perdonara.

Continué visitándola por espacio de cinco días. Al sexto llegué cuando estaba expirando. Al verme hizo un esfuerzo sobrehumano como para apartar de sí la

muerte por un instante y haciéndome señas de que pusiera mi oído junto a su boca aun tuvo ánimo para medio sentarse en la cama.

Acerqué mi oído y en él depositó estas palabras: «Tu hija la encontrarás esta noche a las diez en el Círculo de Bellas Artes, salón...»

No pudo terminar la frase porque cayó muerta sobre la almohada. Pero ya me había dicho lo bastante.

Salí de la estancia mortuoria y me encaminé al Círculo, por cuyos alrededores esperaba la hora a la que había de acudir a él mi hija.

¡Con qué impaciencia latía mi corazón! Una tos seca y un llanto amargo, produjo al tísico este arranque de dolor.

El pito de la locomotora anunciaba la entrada del convoy en el túnel que atravesando la cordillera separa las regiones de Aragón y Cataluña.

Todos los semblantes estaban tristes. ¡Hasta el del cómico que bailaba las guindas en el Petit!...

CACHIMBO.

(Continuará.)

En el Palacio Municipal

La sesión de anoche

Como ya indicábamos en nuestra reseña de la sesión municipal anterior, la impaciencia de la exigua parte de público que suele asistir a las sesiones de nuestro Municipio, ha ido de día en día en visible aumento, motivado a aguijoneos extraños, que ha hecho que mucha parte del pueblo indiferente, haya tomado cartas en el asunto, deseando saber de qué parte está la razón de este tan jaleado asunto de las subsistencias, que como ya hemos dicho repetidas veces, nuestro Concejo, en el deseo de hallar pronto la solución, ha resuelto cuyos resultados habrán de arrostrar con entereza, por exigirlo así las actuales circunstancias.

Que por alguien se ha querido desviar el cauce que conduce la justa aspiración de nuestro bondadoso pueblo, en la conciencia de todos está, y no vamos nosotros a poner los puntos sobre las *tes*, cuando todo el que se halla intrigado con esta cuestión ya sabe dónde ha de colocar aquéllos.

Abrese la sesión bajo la presidencia del primer teniente de alcalde D. Teodoro San Román, con la asistencia de los concejales Sres. Bueno, Lozoya, de la Cuerda, Moraieda, Castellanos, Ortiz Pedraza, Hormaechea, Conde Pérez, Ledesma, Sancho, Ortiz García, González Alegre, Cano, Vidal, Marín, Villarreal, Gamero, Rodríguez Urosas y Pintado.

Antes de dar comienzo a la lectura del acta de la sesión anterior, el Sr. San Román, con motivo de ciertas impaciencias por parte de unos cuantos del numeroso público que llenaba el salón, hubo de expresarse en términos correctos recomendando a la hidalgüía y cordura por qué siempre se distinguió el pueblo toledano. Y que sentiría mucho tener que mandar desalojar la sala si dentro de esta no se mantenía el orden.

El secretario dió lectura del acta de la sesión anterior que por su mucha extensión fué preciso estar escuchando algo más de media hora.

Sin ninguna observación fué aprobada la susodicha acta. Seguidamente y sin entrar en el orden del día, el Sr. Vidal solicitó del Concejo que éste se reuniera en sesión secreta para tratar un asunto que afectaba al decoro de la Corporación.

El Sr. Pintado se opuso a lo manifestado por el Sr. Vidal y dijo que si esa sesión se refería para tratar de unas palabras vertidas por él en un Centro popular deseaba que esa censura se verificase en sesión pública.

La Presidencia mantiene el criterio del Sr. Vidal por ser el de toda la Corporación.

El Sr. Pintado airadamente abandonó el salón, siendo esperado en el vestíbulo del Ayuntamiento por el público que le aclama como *campeón esforzado* de la municipalización de servicios.

Ante esta resolución de reunirse el Cabildo en sesión secreta, la Presidencia ordenó se despejara el salón, lo que se

hizo sin grandes esfuerzos de los agentes y guardias de la Autoridad.

Los comentarios que anoche se hicieron, los había para toda clase de gustos y aficiones.

Pero el que más circulaba como común sentir del público, era que este movimiento de opinión obedecía a la carencia de algo... y este algo es la falta de una orientación fija que determine claramente los medios que han de poner en práctica para el real y efectivo abaratamiento de la vida en Toledo.

Las algaradas de anoche, en realidad, carecieron de importancia; pero si hemos de prevenir a las Autoridades que procuren iluminar, con la razón que da la verdad de los hechos, ese ambiente obscuro que, sin saber por qué, por alguien se quiere mantener, haciendo con esto punto al relato de hechos que tuvieron lugar anoche en el Palacio y afueras del Ayuntamiento, y que no fueron, ni podían ser, la manifestación del culto y sensato pueblo de Toledo, que supo siempre respetar los derechos de todos y solicitar, de quien debía, sus aspiraciones, sin apelar a violencias ni algaradas.

Sólo si hemos de lamentar una vez más, que inspiraciones ajenas y equivocadas puedan conducir a alguien al error y a provocar con la mayor facilidad sucesos desagradables, que alguien debió prever y evitar, porque esa es su principal misión.

No se servirá ningún pedido de ejemplares que no venga acompañado de su importe en sellos de correo.

TIJERETAZOS

Rarezas coreanas.

Cuando un coreano tiene que subir al tejado de su casa, aunque no sea más que para reponer una teja movida por el viento, necesita obtener permiso de las autoridades y pasar aviso a todos los vecinos.

Las casas se procuran que estén ocultas a la vista del público, bien por medio de una valla, si el propietario es persona de pocos recursos, bien entre elevadas tapias si se trata de la morada de un rico. En este último caso las tapias encierran también un bonito jardín, con muchas flores y estanques, donde crecen lotos y otras plantas acuáticas.

Los coreanos son muy aficionados a la Medicina. Es de buen tono tomar píldoras, aunque se esté sano, y los ricos las toman muy grandes y doradas.

El rey de Corea goza de algunos privilegios sumamente curiosos: él es el único que en su país puede tener cabras; en su palacio es en donde únicamente puede haber vigas cuadradas y columnas redondas, y nadie más que él puede tener una casa con más de tres escalones en la puerta; cuatro escalones en la casa de un particular se considera como un delito de lesa majestad, que se castiga con la muerte.

Cuando el rey sale de su palacio, las personas que desean obtener alguna merced echan memoriales por encima de las tapias o los cuelgan de las ventanas con un hilo; un secretario de Estado los va recogiendo y metiendo en una caja, llamada *Caja de las mercedes*. Al volver a casa, el rey los lee uno por uno.

Durante la noche, toda Corea está llena de centenares de fogatas, que sirven para indicar al pueblo los acontecimientos de importancia. En una colina próxima a la capital hay cuatro grandes hogueras, y por ellas se guían los hombres encargados de todas las demás.

Cuando hay temor de una invasión se aumenta el número de fogatas; una más significa que el enemigo se ve desde la costa; dos, que ya ha desembarcado; tres, que se interna en el país; cuatro, que se dirige hacia la capital, y cinco, que ya está a las puertas de ella.

ANTONIO GARRJO

Y no damos por terminada esta lista, sin que digamos que en estos días es muy numerosa la afluencia de compradores que van al logro de obtener alguna economía en sus aprovisionamientos, no dudando se debe obtener, cuando cada día que pasa es cada vez mayor el gentío que se agolpa en el interior del Mercado de Abastos.

UN ECONOMISTA VULGAR.

DATOS FINANCIEROS

Situación del Banco de España

Las existencias de oro en las Cajas del Banco de España y en poder de sus corresponsales y Agencias en el extranjero aumentaron, durante la semana última, de 741.85. a 758.68 millones de pesetas.

De esta cantidad, el aumento del oro del Banco en Caja representa 20 millones de pesetas, y del que tiene situado en el extranjero 1.19 millones.

Por el contrario, el oro que pertenece al Tesoro disminuyó de 23.94 a 19.58 millones de pesetas.

El efectivo en plata del Banco se elevó de 736.41 a 737.17 millones de pesetas.

El saldo de descuentos aumentó de 415.46 a 423.34 millones de pesetas.

El de las cuentas de crédito pasó de 126.60 a 125.17 millones de pesetas, quedando disponibles de los concedidos 84.54 millones.

El de los créditos con garantía se elevó de 160.51 a 162.19 millones de pesetas, y las disponibilidades disminuyeron de 194.62 a 192.74 millones.

Los pagarés de préstamos pasaron de 15.59 millones de pesetas a 15.52.

Las operaciones en el extranjero por cuenta del Tesoro público, en oro, aumentaron de 11.09 a 14.33 millones de pesetas.

La circulación de billetes se elevó de 1.993.02 a 1.998.13 millones de pesetas.

El saldo de las cuentas corrientes tuvo aumento, desde 595.18 a 618.83 millones de pesetas.

En la especial de Tesorería el saldo contra la Hacienda se elevó de 79.52 a 88.93 millones de pesetas.

Su cuenta en oro arroja en cambio un saldo disponible de 30.11 millones.

Para pago de las obligaciones de la Deuda tiene reservados el Banco 17.79 millones de pesetas en plata y 3.80 en oro.

Los beneficios que tiene realizados el Banco pasaron de 23.67 a 23.63 millones de pesetas.

LOS LADRONES

Las bicicletas robadas

En la Casa-cuartel de la Guardia civil de Ollas del Rey, se ha presentado Francisco Beneros Barriga, vecino de esta capital y con domicilio en la calle del Arrabal, núm. 14, manifestando que el día 28 del pasado mes alquiló una bicicleta a un sujeto que dijo llamarse Fernando Pedrosa y otra el día 30 a un tal Simón Barbero Antón, sospechando que al no ser devueltas se encontrarían en cualquiera de los pueblos cercanos a Toledo.

Hechas las averiguaciones consiguientes, éstas dieron por resultado, saber que la que fué alquilada el día 28, fué comprada en este pueblo por el vecino Eugenio Lizano Castro on la cantidad de 25 pesetas a un individuo de unos veinte años cuyas señas ha indicado el comprador en sus declaraciones.

La bicicleta y el comprador han sido puestos a disposición de Juzgado correspondiente.

CORREOS

Academia preparatoria, constituida única y exclusivamente para la preparación de ingreso en el Cuerpo.

Próxima convocatoria de gran número de plazas

HONORARIOS:

25 PESETAS MENSUALES

Informes: Zocodover, 33, 1.º, o Bajada del Corral de Don Diego, 4, 1.º

GRATA VISITA

HUESPEDES ILUSTRES

Han llegado á Toledo, para efectuar estudios entre nuestros gloriosos monumentos, el doctor Tahuda, catedrático de Filología de la Universidad de Berlín, y el elocuentísimo y célebre orador, doctor Nordau.

Pasarán entre nosotros algunos días, hospedándose en el Hotel Lino.

Les testimoniamos nuestra sentida consideración, quedando muy honrados con su visita.

DE CORREOS

Al señor director general

En estos últimos días se ha notado una manifiesta infracción de las tarifas de Correos, y se nos quejan varios señores administradores de haber recibido cartas franqueadas, para distintos sitios de la Península, con un sello de 10 céntimos, en vez del reglamentario, así como las cartas que pesen más de quince gramos deben llevar un sello de 30 céntimos, aunque sea un gramo más el aumento en el peso.

Esperamos que el Sr. Ortuño, que hasta el presente ha realizado una labor de eminentemente conocedor de las necesidades del Cuerpo que tan dignamente dirige, pondrá los medios para que no se repitan las infracciones que nos han sido denunciadas.

NOTICIAS OFICIALES

CONCURSOS

Debiendo cubrirse en el tercer regimiento de Zapadores minadores una plaza de maestro siller-guarnicionero de tercera clase, que existe vacante, dotada con 1.000 pesetas anuales derechos pasivos y demás que concede la legislación vigente, se ha dispuesto que se anuncie para la debida publicidad, á fin de que los que aspiren á ocuparla dirijan sus instancias, escritas de su puño y letra, al señor coronel del expresado regimiento, de guarnición en Sevilla, en el término de treinta días, á contar desde esta fecha.

HOJAS DE SERVICIOS

Se ha dispuesto que los primeros jefes de las unidades de Ingenieros remitan al Ministerio de la Guerra copias de las hojas de servicios de los maestros armeros que estén destinados en sus respectivos Cuerpos.

ACADEMIAS Y COLEGIOS

Se concede un mes de licencia por enfermo para Palma y Barcelona, respectivamente, al alumno de Infantería D. Francisco Rosello Martínez y al de Ingenieros D. Rafael Ramirez de Cartagena.

De Instrucción pública

SECCIÓN ADMINISTRATIVA

Se están remitiendo á todos los maestros de la provincia los presupuestos del material de sus escuelas para el co-

rriente año, aprobados por esta Sección é Inspección de primera Enseñanza.

Los habilitados de los maestros perciben con la mensualidad del mes de Abril, el material correspondiente al primer semestre diurno y de adultos del presente año.

Se ha posesionado del cargo de maestro regente de la escuela graduada, aneja á la Escuela Normal de maestros de esta capital, D. Paulino José Rúa, habiendo cesado nuestro distinguido amigo D. Ramón Martínez Suárez, que se ha posesionado ya del mismo destino, en la graduada de la de Cuenca.

En virtud del último concurso de traslado se han recibido los nombramientos de maestras, en propiedad, de Oreja y Navatoril, á favor de D.ª Petra de Andrés y Pérez y D.ª Cenanda Cruz y García Cuerva, respectivamente.

ECOS MILITARES

Reclutamiento

Se resuelve consulta del gobernador general del Golfo de Guinea, en el sentido de que los reclutas alistados en aquel territorio tienen derecho á acogerse á los beneficios del capítulo XX de la ley en iguales condiciones que los de la Península.

Matrimonios

Se conceden reales licencias para contraer matrimonio al primer teniente de Artillería D. Pio Martínez, al oficial primero de Oficinas militares D. Tomás Segura y al tercero del mismo Cuerpo D. Pedro González.

Vuelta á activo

Se concede la vuelta á activo al comandante de Infantería D. Luis de Eugenio Lorre.

Eliminación de escalas

Se concede la eliminación de la escala de aspirantes á ingreso en la Guardia civil al primer teniente de Infantería D. Ramón Osset, y de la de Carabineros al del mismo empleo y Arma D. Ismael Navarro.

Supernumerario

Se concede la situación de supernumerario sin sueldo al maestro de fábrica de Artillería D. Marcelino de Castro.

NOTICIAS

Ayer celebró su fiesta onomástica, nuestro querido y particular amigo don Agustín Palacios.

Le felicitamos muy cordialmente.

También celebró ayer la fiesta de su cumpleaños, nuestro querido amigo don Angel Araque.

Le deseamos todo género de prosperidades en años sucesivos.

Esta tarde á las cuatro y media, está citada la Comisión 3.ª del Ayuntamiento para girar una visita al Teatro de Rojas

con objeto de inspeccionar la instalación de luz eléctrica del referido coliseo.

El Colegio Veterinario Toledano celebrará Junta general ordinaria, el día 20 del actual á las once de la mañana con objeto de cumplir con lo que preceptúa el reglamento y tratar de asuntos de verdadero interés para la clase.

Desde ayer está encargado del Gobierno civil de esta provincia, el secretario del mismo, nuestro particular y respetable amigo D. Rafael Ramirez de Arellano.

El domingo próximo se celebrará en Toledo la tradicional romería de Nuestra Señora de la Bastida, siendo orador en la función religiosa de la mañana don Ricardo Sánchez Hidalgo.

La solemne novena de la Virgen del Consuelo se vé todos los días muy concurrida de fieles que acuden á ofrendar sus oraciones á la iglesia de San Lorenzo.

Nuestro eminentísimo prelado cardenal Sr. Guisasola ha sido objeto de un entusiasta recibimiento en Talavera de la Reina donde llegó ayer en su visita pastoral.

Esperábase los niños de las escuelas con banderas y flores, el Ayuntamiento en corporación y todos los altos funcionarios. Su eminencia, muy agradecido á tantas y tan justas atenciones, saludó á Talavera en la Ermita de la Virgen del Prado.

Delicados del estómago, si quereis hacer buenas digestiones, bebéd durante las comidas el Mosto Concentrado Poquet (vino sin alcohol), 2 pesetas botella, Farmacia Gregorio Lozano.

A consecuencia de una operación quirúrgica, se encuentra gravemente enfermo nuestro querido y particular amigo D. Benito Martín Agüero, maestro de Instrucción primaria del Hospicio de esta ciudad.

Deseamos de todas veras el pronto y total alivio de tan querido amigo.

Continúa en estado de gravedad D. Félix Conde padre de nuestros particulares amigos D. Angel y D. Félix.

Celebramos se inicie pronto una radical y franca mejoría en la enfermedad que padece dicho Sr. Conde.

Mañana dará principio en su Ermita, el solemne novenario á Nuestra Señora de la Estrella.

CRÓNICA MÉDICA

!No conviene que el remedio sea peor que la enfermedad!

Si es indispensable para un artrítico desembarazarse de cualquier modo del exceso de ácido úrico y de uratos que le envenenan la sangre y provocan en él tantas miserias, y se debe, á este efecto, recurrir á medicamentos capaces de solubilizar estas malditas sales, no conviene en cambio que el remedio resulte peor que la enfermedad.

Si los disolventes utilizados del ácido úrico han de ejercer una acción nociva sobre el organismo, trastornar sus funciones y comprometer el equilibrio, mucho mejor es abstenerse y procurar vivir bien que mal con el enemigo. Este es desgraciadamente el caso con respecto á muchos remedios.

Peró, por lo menos, podemos hacer una excepción.

La PIPERACINA MIDY no se recomienda solamente por la incorporable eficacia que le permite, sola, disolver el 92 p. 100 del ácido úrico y sus compuestos, sino que tiene, también la preciosa superioridad de no ejercer acción enojosa sobre los riñones, sobre el corazón, sobre los vasos, ni sobre el estómago, y de precipitar la diuresis en lugar de paralizarla. Así se explica y se justifica cómo el Doctor Schweninger, que fué el

médico de Bismarck, repitiera constantemente que, «sin la PIPERACINA, abandonarí su profesión.»

Dr. ALB. ROBIN.

A tomar: 2 cucharadas de las de café por día.—DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS.

VIDA RELIGIOSA

Santos de mañana 7 de Mayo.—Santos Estanislao, obispo y mártir; Juan y Pedro, obispos.

CULTOS

Iglesia de San Juan Bautista.—Solemnes cultos á la Madre del Amor Hermoso durante todo el mes de Mayo, dando principio á las siete de la tarde, con el Santo Rosario, al que seguirá el Ejercicio del mes de Mayo, terminando con las Flores y Salve cantadas.

Iglesia de San Lorenzo.—Solemnes cultos y Novena que á María Santísima del Consuelo, cuya imagen se venera en la Iglesia ya referida, dedica su Asociación en unión de la Hermandad-Cofradía, feligreses y devotos.

Todos los días, á las nueve de la mañana, se celebrará Misa cantada, leyéndose después la Novena. Por la tarde, á las seis, se expondrá á Su Divina Majestad Manifiesto, se rezará el Santo Rosario, después el Sermón, seguirá la Novena, á continuación se cantarán los Gozos á Nuestra Señora, terminándose con la Reserva y Salve.

Predicarán los señores oradores siguientes:

Día 7.º—El muy ilustre señor doctor D. Andrés Alonso Polo, canónigo de la Santa Iglesia Primada.

Todos los días, á las siete y media y á las ocho de la mañana, se celebrará Misa rezada.

Basilica de Santa Leocadia.—Mañana, 7, quinto viernes, se celebrarán solemnes cultos en honor del Santísimo Cristo de la Vega. A las ocho, Misa y Septenario. Por la tarde, á las seis y media, Septenario, Motete y Miserere.

Los siete viernes habrá Misa rezada á las seis, á las siete, á las ocho, á las nueve y á las diez y media.

Iglesia de los Padres de la Compañía de Jesús.—Quinto viernes. La Misa de Comunión, á las ocho de la mañana. Por la tarde, los cultos, á las cinco y media, predicando el muy ilustre señor licenciado D. Gabino Marqués y Camacho, dignidad de tesorero de la Santa Iglesia Primada.

Las Cuarenta Horas en la Parroquia de Santo Tomás Apóstol.

Urge comprar

Una buena finca rústica, con pastos, buena labor y algunas fanegas de regadío. Indicar ofrecimientos y condiciones de la finca por escrito ó visitando á S. Espinosa en la Redacción de este periódico. :: :: :: :: dico. :: :: :: ::

Se alquilan

por separado casa y tienda en la calle de Santo Tomé, núm. 37.

Medel y Cruz

Esta casa acaba de recibir un extenso y variado surtido en fantasías para la temporada de verano.

Grandes surtidos en sombrillas y abanicos, últimas creaciones. Depósito de géneros blancos.

PRECIO FIJO

Cuatro Calles, 3, 4 y 5-Toledo

Médico especialista.

D. J. Campos, médico director del Instituto Ortopédico Quirúrgico madrileño, especialista en tratamientos mecánicos, no operatorios, contra las hernias, descensos de la matriz, vientres voluminosos, desviaciones del tronco, piernas ó brazos, tumores blancos y toda clase de deformidades, visitará Toledo, el día 1.º de cada mes, recibiendo consulta, de once á una, en el Hotel del Lino.

Consultas en Madrid todos los días no festivos, de dos á cuatro, en su Instituto, Montera, 38, 1.º

ALMORRANAS

La verdadera curación rápida y eficaz se consigue usando la Pomada milagrosa.

DEPÓSITO: FARMACIA DE CABELLO

:: :: ZOCODOVER, 6.—TOLEDO :: ::

LABRADORES

HORTELANOS

La mejor semilla de Alfalfa y Remolacha forrajera, Simiente de Coliflor normanda, ídem de Gigante de Otoño, de cebolla blanca gruesa y de superior amarilla.

Todo en casa de

GARIJO.—Zocodover, 10.

Dr. G. Pulido

Medicina y Cirugía general

Consulta todos los días de doce á una, y de dos á cuatro.

Santa Justa, 13.—TOLEDO

TELEFONO, 397

LA PRIMERA CASA

:: EN LA FABRICACIÓN DE LOS ::

RICOS MAZAPANES DE TOLEDO

DE LEGÍTIMA FAMA UNIVERSAL

Confitería de Francisco Martínez

SANTO TOMÉ 17 :: TELEFONO 77

Una de las especialidades de esta casa consiste en la manera de preparar los riquísimos albaricoques toledanos, con servándolos de modo que no pierdan jugo ni aroma. Pruebe el público esta especialidad y se convencerá.

Confitería de FRANCISCO MARTÍNEZ

Sobrino de Pérez Hernández

SANTO TOMÉ, 17 :: Teléfono, 77 :: TOLEDO

TIENDA DE CALZADO

de Antonio Garijo

El que quiera ir bien servido en toda clase de calzado de invierno, en particular en clase fuerte para los niños.

Botas especiales de explorador. Alpargatas de todas clases. Jergas de cáñamo para mantas de aceituna. Semillas de Alfalfa seleccionada y de Remolacha superior, se proporcionan toda clase de semillas forrajeras.

Zocodover, 10, Toledo.

Gutenberg, Imprenta Moderna de Antonio Garijo.

Aguas Clorurado-Sódicas Sulfurosas Magnesianas Paracuellos de Giloca--Calatayud

Las aguas de estos acreditados manantiales contienen una cantidad importante de materia orgánica (lodos minero-medicinales) constituida por los elementos salinos que las integran, mas variadas especies de algas entre las que aprecian la begiatoa alba, sulfuraria y gran cantidad de bareigna y glerina. Asociados al uso del agua y convenientemente preparados, los lodos, pueden utilizarse con éxito en las enfermedades de la piel, caracterizadas por una abundante secreción, las úlceras atónicas, cualquiera que sea su naturaleza, en especial las huerpéticas y escrofulosas, los infartos ganglionares y las enfermedades de los huesos.

También puede ser muy conveniente su aplicación en el reumatismo articular y muscular y en algunas neuralgias rebeldes si se locazan claramente. En estos casos la acción sustitutiva que determina en la piel, facilita la curación.

De venta, aguas y lodos, en las principales farmacias.

Para informes, pidanse folletos explicativos al administrador del Balneario.

Plaza de Abastos

Cajón n.º 8
de la Avellana
Huevos y volatería fresca todos los días. **Disponible**

En el cajón número 4
Vende Felisa Pérez gallinas cebadas y cabrititos muy gordos, lo mismo que los huevos frescos. **JACINTO PEREZ**, en el cajón número 12, tiene toda clase de aves y volatería que todos los días trae frescas y cebadas.

ARAQUE: Calzado económico.

Araque: Calzado de lujo. **Araque:** Alpargatas.
Comercio, 30—TOLEDO—Belén, 3.

Vapores Correos franceses de la Société Générale de Transportes

Maritimes à Vapeur

Servicios fijos, rápidos y directos por el puerto de ALMERÍA para el transporte de pasajeros con destino al BRASIL, URAGUAY Y ARGENTINA

con los magníficos y modernos trasatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telégrafo sin hilos

Formosa, Pampa, Paraná, Plata, Salta y Valdivia.

PLATA

Baldrá de Almería el 22 de Mayo de 1915, para Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Con escala en Málaga.

Este vapor admitirá pasaje en Cámara de PRIMERA, SEGUNDA, SEGUNDA ECONOMICA y en TERCERA CLASE, haciendo escala en DAKAR (Costa de Africa) para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje de 15 días.

Las Cámaras de Primera y Segunda de estos buques están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos; tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es inmejorable.

Para los de tercera clase comida á la española.

A los nuevos y magníficos vapores SALTA y VALDIVIA, por sus excelentes condiciones para todas clases de pasaje, hay pocos paquetes que les igualen y ninguno que les supere. Son de 11.500 toneladas de desplazamiento y desarrollan un andar de 18 millas por hora.

Aviso importante.—Para obtener plaza en estos Vapores Correos hay que solicitarla con tiempo.

Los manifiestos de pasaje se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, ó antes si están cubiertas las plazas asignadas á este puerto.

Para más informes sus Consignatarios: **HIJO DE RICARDO GIMÉNEZ, S. en C.**

Boulevard del Príncipe, 73 y 75.—ALMERÍA

Máquina de escribir

"SMITH PREMIER

VISIBLE,



Reune importantísimos adelantos originales que no han podido ser igualados por ninguna otra marca.

Teclado absolutamente á la vista.

Rozamientos á bolas de acero en las palancas y partes de trabajo.

Carros y rodillos cambiables en el acto.

DIEZ AÑOS DE GARANTÍA

Delegación española á cargo de **Otto Streiffberger,**

Universidad, 106.—Apartado 335.—BARCELONA

Toledo: **Victorino Gullón Cabo, C.º Infantes, 2.**

La Flor de Castilla

POLLERÍA Y HUEVERÍA

DE

ALFONSO GUTIÉRREZ

Martín-Gamero, 12

GALLINAS CEBADAS

FAUSTINO VEGA RESTAURANT

BARRIO REY, 9.—TELÉFONO 201

TOLEDO

Especialidad en perdices y paellas.

Precios económicos.



LA UNIÓN Y EL FÉNIX ESPAÑOL

COMPANÍA DE SEGUROS REUNIDOS

CAPITAL SOCIAL

12.000.000 de pesetas efectivas

COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO

Agencias en todas las provincias de España Francia y Portugal.

74 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros sobre la vida.

Seguros contra incendios

Subdirectores en Toledo: Sres. Viuda de F. Amusco é Hijo, plaza de San Justo, núm. 15, y Agencias: D. Florencio Camuñas Leria, plaza de la Magdalena, núm. 12, y D. Enrique Durán, Puerta Liana, núm. 22.

Ramón Aranda

Boquerones al VINAGRE

(Especialmente para entremeses)

CON PATENTE DE INVENCION

::: NÚM. 59-406 :::

::: Medallas de Oro :::

París, 1912 ::: Londres, 1913

::: Pedirlo Coloniales y Confiterías :::

Latas de cuarto de kilo, medio kilo y ::: un kilo ::: :::

Precintos para las lecheras en papel engomado.
Casa de GARIJO, Comercio, 12 (Imprenta.

Confitería, Pastelería y Fábrica de Mazapán

Telesforo de la Fuente

ZOCODOVER, 47 AL 50—TOLEDO

Casa especial en Chocolates y Cafés

Las cuatro clases de Moka, Caracolillo, Puerto-Rico y Hacienda, se venden separadamente, para que el consumidor pueda efectuar la mezcla que más le agrade.—Los chocolates se elaboran por el procedimiento antiguo á 1,25, 1,50 y 2 pesetas libra de 460 gramos.

Academia preparatoria

para el ingreso en los Cuerpos de

Correos y Telégrafos.

Directores... (D. Francisco Celis Capuz, Oficial del Cuerpo de Telégrafos. D. Adrián García Cardeña, Oficial del Cuerpo de Correos.

Todo el Profesorado de esta Academia está autorizado por la Dirección general de Comunicaciones, para dedicarse á dicha preparación.

HONORARIOS

Preparación para Correos... (Examen previo 15 pesetas mensuales. Ejercicios de oposición. 15)

PREPARACIÓN COMPLETA: 25 PESETAS

Preparación para Telégrafos... (Examen previo 15 pesetas mensuales. Ejercicios de oposición. 20)

PREPARACIÓN COMPLETA: 30 PESETAS

Calle de Venancio González, núm. 30.—Toledo.

IMPRENTA MODERNA

12—COMERCIO—12

SE HACE TODA CLASE DE

TRABAJOS TIPOGRÁFICOS

Esquelas de defunción, recordatorios, tarjetas y carnets para bodas y bautizos, cartas, recibos y facturas comerciales, especialidad en modelación para Ayuntamientos y Juzgados municipales.

MENAJE PARA ESCUELAS

Recibos de inquilinato y lotería. Gran variedad en materiales para carteles y programas anunciadores.

OBJETOS DE ESCRITORIO